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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 07 DE DEZEMBRO DE 2022 

ATA NÚMERO VINTE E NOVE/DOIS MIL E VINTE E DOIS 

 

RESUMO 

 

- Proposta nº. 1068/22 - DE - Aprovação da Carta Educativa do Concelho de Oeiras: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 1091/22 - DGP - Abertura de procedimento concursal com vista à constituição de 

vínculo de emprego público por comissão de serviço no cargo de Chefe do Gabinete de 

Comunicação (GC): 

Deliberado aprovar a abertura do procedimento concursal, o conteúdo funcional e os requisitos 

de admissão, bem como os métodos de seleção, para o cargo de dirigente do Gabinete de 

Comunicação nos termos constantes da informação número INT-CMO/dois mil e vinte e 

dois/vinte e dois mil oitocentos e trinta e sete, bem como, a submissão à aprovação pela 

Assembleia Municipal a designação dos membros de júri. 

 

- Proposta nº. 1092/22 - DHM - Aprovação do Projeto de Regulamento do Programa de Renda 

Acessível de Oeiras (PRAO), para efeitos de consulta pública: 

Deliberado aprovar o Projeto de Regulamento do Programa de Renda Acessível de Oeiras 

(PRAO), para efeitos de consulta pública. 

 

- Proposta nº. 1093/22 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Santa Casa da 

Misericórdia de Oeiras, para a disponibilização de apoio alimentar: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira à Santa Casa da Misericórdia de 
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Oeiras, no montante de seis mil e novecentos euros, dos quais seis mil euros, correspondentes à 

disponibilização de mil e duzentas refeições confecionadas, no âmbito da medida iniciada pelo 

Município em dois mil e vinte (oitocentas já disponibilizadas e quatrocentas a disponibilizar até 

trinta e um de dezembro de dois mil e vinte e dois) e novecentos euros, para apoiar os custos das 

trezentas e sessenta e cinco refeições disponibilizadas exta acordo de Cantina Social, em 

setembro e outubro de dois mil e vinte e dois (correspondendo este apoio a cerca de dois euros e 

cinquenta cêntimos por refeição). 

 

- Proposta nº. 1094/22 - DPOC - Ratificação da 33ª. Alteração Orçamental Permutativa: 

Deliberado ratificar o despacho de dezasseis de novembro de dois mil e vinte e dois, da 

informação número INT-CMO/dois mil e vinte e dois/vinte e três mil trezentos e dezanove, 

referente à trigésima terceira Alteração Orçamental Permutativa de dois mil e vinte e dois, no 

valor de trezentos e onze mil novecentos euros e trinta cêntimos, na despesa e dois milhões 

novecentos e sete mil quinhentos e oitenta euros, na receita. 

 

- Proposta nº. 1095/22 - DPOC - Ratificação da 34ª. Alteração Orçamental Permutativa: 

Deliberado ratificar o despacho de dezoito de novembro de dois mil e vinte e dois, da informação 

número INT-CMO/dois mil e vinte e dois/vinte e três mil seiscentos e sessenta e nove, referente 

à trigésima quarta Alteração Orçamental Permutativa de dois mil e vinte e dois, no valor de 

cinquenta e seis mil duzentos e treze euros e setenta e um cêntimos, na despesa. 

 

- Proposta nº. 1096/22 - DPOC - Ratificação da 35ª. Alteração Orçamental Permutativa: 

Deliberado ratificar o despacho de vinte e um de novembro de dois mil e vinte e dois, da 

informação número INT-CMO/dois mil e vinte e dois/vinte e três mil oitocentos e setenta e dois, 

referente à trigésima quinta Alteração Orçamental Permutativa de dois mil e vinte e dois, no 
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valor de trezentos mil seiscentos e doze euros e trinta e três cêntimos, na despesa. 

 

- Proposta nº. 1097/22 - DPU - Alteração da operação de loteamento relativo ao alvará de 

loteamento nº. 8/96, sito na Rua do Alto da Peça, Barcarena, solicitado por “Tecnilab - Imobiliária, 

Lda.”: 

Deliberado aprovar a alteração da licença de operação de loteamento com o alvará número oito, 

de mil novecentos e noventa e seis, requerido por “Tecnilab - Imobiliária, Limitada”, na 

qualidade de proprietária do lote catorze, localizado na Rua do Alto da Peça, em Barcarena, com 

o objetivo de alterar o uso de serviços previsto para o lote, para habitação e ainda subdividir o 

lote em dois, criando assim o acréscimo de um lote na totalidade do loteamento. 

 

- Proposta nº. 1098/22 - DGO - SIADAP 1 - Avaliação do Desempenho das Unidades Orgânicas / 

QUAR - Quadro de Avaliação e Responsabilização - Ano de 2021: 

Deliberado ratificar a avaliação de desempenho das Unidades Orgânicas / QUAR - Quadro de 

Avaliação e Responsabilização - Ano de dois mil e vinte e um. 

 

- Proposta nº. 1099/22 - SIMAS - Atribuição do suplemento de penosidade e insalubridade aos 

trabalhadores integrados na carreira geral de Assistente Operacional das Divisões de Águas de 

Oeiras e da Amadora e do Departamento de Controlo de Infraestruturas e Gestão de 

Equipamentos - PD nº. 301-SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar a atribuição do suplemento de penosidade e insalubridade aos trinta e quatro 

trabalhadores que preenchem os requisitos para o efeito, com efeitos a um de janeiro de dois mil 

e vinte e dois. 

 

- Proposta nº. 1100/22 - SIMAS - 8ª. Alteração Orçamental Permutativa das Despesas Corrente e 
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Capital - PD nº. 302-SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar a oitava Alteração Orçamental Permutativa da Despesa Corrente e de Capital 

no montante de duzentos e sessenta e seis mil setecentos e seis euros. 

 

- Proposta nº. 1101/22 - SIMAS - Adjudicação do procedimento por concurso público, com 

publicidade internacional, para a aquisição de serviços de seguros "ramo não vida" - Seguro 

Multirriscos e Seguro de Responsabilidade Civil (de exploração, incluindo laboração de máquinas) 

- PD nº. 305-SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

de vinte e dois de novembro, na qual autorizou a adjudicação da aquisição de serviços de seguros 

- “ramo não vida” - Seguro Multirriscos e Seguro de Responsabilidade Civil, à empresa “Melior 

Seguros, Consultores e Corretores de Seguros, Sociedade Anónima”, pelo valor total de 

quatrocentos e vinte e três mil quatrocentos e cinquenta e quatro euros e cinquenta cêntimos, 

correspondente aos valores parciais de cento e oitenta mil euros, para o seguro de 

responsabilidade civil e de duzentos e quarenta três mil quatrocentos e cinquenta e quatro euros e 

cinquenta cêntimos, para o seguro de multirriscos, isento de IVA, com o prazo de execução de 

vinte e quatro meses, a executar nos anos de dois mil e vinte e três, dois mil e vinte e quatro e 

dois mil e vinte e cinco, com início em um de fevereiro de dois mil e vinte e três, e a execução 

financeira a ocorrer nos anos de dois mil e vinte e três e dois mil e vinte e quatro (pagamento 

anual), devendo, face ao caráter plurianual da prestação de serviços em causa, ser afeto para 

efeitos cabimentais o valor de duzentos e onze mil setecentos e vinte e sete euros e vinte e cinco 

cêntimos, a cada um dos anos de dois mil e vinte e três e dois mil e vinte e quatro, isentos de 

IVA. 

 

- Proposta nº. 1102/22 - SIMAS - CPI 20180/2020 - Autorização para o reescalonamento e 
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recabimentação do procedimento e aprovação de nova minuta do contrato relativa ao 

procedimento por concurso público, com publicidade internacional, para a aquisição de serviços de 

implementação e manutenção de uma nova plataforma de ERP, nos SIMAS de Oeiras e Amadora - 

anos de 2021 a 2024 - PD nº. 306-SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

de vinte e dois de novembro, na qual autorizou o reescalonamento e recabimentação do 

procedimento por concurso público, com publicidade internacional para a aquisição de serviços 

de implementação e manutenção de uma nova plataforma de ERP, nos SIMAS de Oeiras e 

Amadora, anos de dois mil e vinte e um a dois mil e vinte e quatro e aprovação de nova minuta 

do contrato. 

 

- Proposta nº. 1103/22 - DCA - Atribuição de comparticipação financeira à Associação de 

Intervenção Cultural, “A Junção”, para apoio aos 40 anos de carreira de Pedro de Faro: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 1104/22 - DPU - Alteração ao alvará de loteamento 22/88, sito na Rua Quinta do 

Paizinho, na Outurela/Portela, solicitado por “Synthesis Galaxy, S.A.”: 

Deliberado aprovar o licenciamento da presente alteração ao alvará de loteamento número vinte e 

dois, de oitenta e oito, requerido por “Synthesis Galaxy, Sociedade Anónima”, na qualidade de 

proprietária do lote catorze, sito na Rua Quinta do Paizinho na Outurela/Portela, tendo em vista a 

instalação de uma unidade comercial nesse lote. 

 

- Proposta nº. 1105/22 - UPGO - Pº. 2021/43-DEM - Aprovação de trabalhos complementares e de 

trabalhos a menos, relativo à “Piscina Municipal de Barcarena - Requalificação”: 

Deliberado aprovar a execução dos trabalhos complementares, no valor de trinta e dois mil cento 
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e vinte euros e cinquenta e sete cêntimos, a acrescer o IVA à taxa de seis por cento, bem como 

dos trabalhos a menos, no montante de cinco mil novecentos e dezanove euros e quarenta e oito 

cêntimos, a acrescer o IVA à taxa de seis por cento, constituindo deste modo a quinta 

modificação objetiva do contrato da empreitada “Piscina Municipal de Barcarena - 

Requalificação”. 

 

- Proposta nº. 1106/22 - UPAG - Procedimento por concurso público com publicidade internacional 

para aquisição, por divisão em lotes, da prestação de serviços de manutenção dos espaços verdes do 

Concelho de Oeiras - Ratificação do ato praticado pelo Senhor Presidente: 

Deliberado ratificar o ato praticado pelo Senhor Presidente, em vinte e três de novembro de dois 

mil e vinte e dois, da informação número INT-CMO/dois mil e vinte e dois/vinte e quatro mil e 

setenta e dois, de aprovação da ata do júri, e por consequência a aprovação das respostas aos 

pedidos de esclarecimentos e retificação do programa do procedimento e caderno de encargos, 

bem como prorrogação do prazo para apresentação das propostas. 

 

- Proposta nº. 1107/22 - UJ - Fixação dos valores de inscrição para o Programa “Experimenta-te 

2023”: 

Deliberado aprovar a fixação do preço de inscrição de dez euros, valor residual e igual para todas 

as atividades, com o intuito de assegurar a acessibilidade da oferta à população alvo e, 

simultaneamente, promover a responsabilização e o estabelecimento de um compromisso por 

parte dos participantes. 

 

- Proposta nº. 1108/22 - DDPE - Lista definitiva de candidatos às bolsas de estudo para docentes - 

ano letivo 2022/2023: 

Deliberado aprovar a lista definitiva de candidatos às bolsas de estudo para docentes - ano letivo 
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dois mil e vinte e dois/dois mil e vinte e três. 

 

- Proposta nº. 1109/22 - DDPE - Atribuição de comparticipação financeira às Associações de Pais e 

Encarregados de Educação e Instituição Particular de Solidariedade Social - “APEE/IPSS", ao 

abrigo do protocolo de colaboração para o desenvolvimento das atividades de animação e apoio à 

família, para o ano letivo 2022/2023: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira às Associações de Pais e 

Encarregados de Educação e Instituição Particular de Solidariedade Social correspondente à 

primeira parcela do ano letivo dois mil e vinte e dois/dois mil e vinte e três, no montante de 

noventa e sete mil quatrocentos e trinta e dois euros e sessenta e três cêntimos, bem como, o 

cabimento do montante global de duzentos e vinte e sete mil trezentos e quarenta e dois euros e 

oitenta cêntimos, para o pagamento das duas parcelas referentes ao ano civil dois mil e vinte e 

três. 

 

- Proposta nº. 1110/22 - DPGRE - Atribuição de apoio financeiro para beneficiação do recreio do 

estabelecimento de ensino Instituto Condessa de Cuba: 

Deliberado aprovar a atribuição de um apoio financeiro ao Instituto Condessa de Cuba, 

correspondente a cinquenta por cento do valor da requalificação, que se traduz num investimento 

municipal de dezasseis mil seiscentos e setenta e quatro euros e quarenta e nove cêntimos, 

considerando o valor total da intervenção, ou seja vinte e sete mil cento e treze euros, acrescido à 

taxa de IVA (trinta e três mil trezentos e quarenta e oito euros e noventa e nove cêntimos). 

 

- Proposta nº. 1111/22 - DCS – Atribuição da comparticipação financeira e celebração de contrato 

de colaboração entre o Município de Oeiras e a Alzheimer Portugal - Associação Portuguesa de 

Familiares e Amigos de Doentes de Alzheimer, no âmbito do Projeto Cuidar Melhor: 
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Deliberado aprovar a minuta de Contrato de Colaboração entre o Município de Oeiras e a 

Alzheimer Portugal - Associação Portuguesa de Familiares e Amigos de Doentes de Alzheimer - 

Projeto Cuidar Melhor, assim como, a atribuição da comparticipação financeira, no valor de vinte 

e um mil quinhentos e cinquenta e seis euros, relativo ao ano de dois mil e vinte e dois. 

 

- Proposta nº. 1112/22 - DPOC - Reconhecimento da concessão de isenção do Imposto Municipal 

sobre as Transmissões Onerosas (IMT), redução de IMI em 20%: 

Deliberado aprovar o reconhecimento de isenção de IMI e Imposto Municipal sobre as 

Transmissões (IMT) para os requerentes, no âmbito da reabilitação urbana referente ao processo 

número P um/dois mil e quinze/cinquenta/zero (imóvel abrangido pela isenção “artigo 

quadragésimo quinto, do Estatuto dos Benefícios Fiscais) e no âmbito de minorações de vinte por 

cento dos prédios arrendados, referente aos processo número P um/mil novecentos e oitenta e 

seis/três mil e cinquenta e nove, P um/mil novecentos e noventa e cinco/cinco mil quinhentos e 

setenta e dois e P um/mil novecentos e oitenta e um/treze/zero (imóveis abrangidos pela redução 

“artigo centésimo décimo segundo, do Código do Imposto Municipal sobre Imóveis”). 

 

- Proposta nº. 1113/22 - EPOCT 2020-2025 - Aprovação da minuta de protocolo de cooperação 

entre o Município de Oeiras e a Marinha para a promoção de atividades de inovação colaborativa: 

Deliberado aprovar a minuta de protocolo a celebrar entre o Município de Oeiras e a Marinha 

para a promoção de atividades de inovação colaborativa. 

 

- Proposta nº. 1114/22 - DDPE - Aprovação do protocolo de colaboração e atribuição de subvenção 

financeira à RUGAS - Associação Cultural para a realização do CineClube Oeiras - Mostra e 

concurso de curtas metragens para os alunos do ensino secundário do Município de Oeiras - 4ª. 

edição: 
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Deliberado aprovar a atribuição de uma subvenção financeira no valor de quarenta e cinco mil e 

quinhentos euros, à Rugas - Associação Cultural. 

 

- Proposta nº. 1115/22 - UPAG - Atribuição da loja nº. 9, do Mercado de Oeiras: 

Deliberado aprovar que a Loja Nove, do Mercado Municipal de Oeiras seja atribuída, mediante 

atribuição direta pela Câmara Municipal, mediante o pagamento de uma taxa mensal de cento e 

noventa euros e cinco cêntimos, sujeita a atualização anual e, ainda sujeita ao pagamento da base 

de licitação no montante de dois mil duzentos e oitenta euros e sessenta cêntimos, emitindo-se o 

respetivo título de ocupação. 

 

- Proposta nº. 1116/22 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Gaspar de Lemos, nº. 5, 3º. Dto, no 

Bairro Bento de Jesus Caraça: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Três, sito na Rua Gaspar de Lemos, número cinco, 

terceiro direito, no Bairro Bento de Jesus Caraça, mediante a fixação da renda mensal no valor de 

vinte e sete euros e quarenta e seis cêntimos, com entrada em vigor a um de fevereiro de dois mil 

e vinte e três. 

 

- Proposta nº. 1117/22 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Consuelo Centeno, nº. 8, no Bairro 

Encosta da Portela: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Zero, sito na Rua Consuelo Centeno, número oito, no 

Bairro Encosta da Portela, mediante a fixação da renda mensal no valor de onze euros e noventa 

e um cêntimos, com entrada em vigor a um de fevereiro de dois mil e vinte e três. 

 

- Proposta nº. 1118/22 - DGSH - Atribuição de fogo sito no Largo Idálio de Oliveira, nº. 3, 1º. A, no 

Bairro dos Barronhos, em Carnaxide: 
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Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Um, sito no Largo Idálio de Oliveira, número três, 

primeiro A, no Bairro dos Barronhos, mediante a fixação da renda mensal no valor de vinte e 

nove euros e sessenta e quatro cêntimos, com entrada em vigor a um de fevereiro de dois mil e 

vinte e três. 

 

- Proposta nº. 1119/22 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Alameda Jorge Álvares, nº. 3, 2º. Dto, 

no Bairro dos Navegadores: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Dois, sito na Alameda Jorge Álvares, número três, 

segundo direito, no Bairro dos Navegadores, mediante a fixação da renda mensal no valor de 

trinta e quatro euros e cinquenta e sete cêntimos, com entrada em vigor a um de fevereiro de dois 

mil e vinte e três. 

 

- Proposta nº. 1120/22 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Raúl Maria de Carvalho, nº. 3 B, 

no Bairro São Marçal: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Zero, sito na Rua Raúl Maria de Carvalho, número 

três B, no Bairro São Marçal, mediante a fixação da renda mensal no valor de setenta e quatro 

euros e sete cêntimos, com entrada em vigor a um de fevereiro de dois mil e vinte e três. 

 

- Proposta nº. 1121/22 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua João Maria Porto, nº. 5, 2º. Fte, no 

Bairro Encosta da Portela: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Um, sito na Rua João Maria Porto, número cinco, 

segundo frente, no Bairro Encosta da Portela, mediante a fixação da renda mensal no valor de 

quinze euros e cinquenta e seis cêntimos, com entrada em vigor a um de fevereiro de dois mil e 

vinte e três. 
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- Proposta nº. 1122/22 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Joaquim Matias, nº. 50, R/C Dto, 

no Bairro Ribeira da Laje: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Três, sito na Rua Joaquim Matias, número cinquenta, 

rés-do-chão direito, no Bairro Ribeira da Laje, mediante a fixação da renda mensal no valor de 

cento e seis euros e oito cêntimos, com entrada em vigor a um de fevereiro de dois mil e vinte e 

três. 

 

- Proposta nº. 1123/22 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Av. dos Cavaleiros, nº. 18, 2º. D, no 

Bairro Outurela/Portela: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Dois, sito na Avenida dos Cavaleiros, número dezoito, 

segundo D, no Bairro Outurela/Portela, mediante a fixação da renda mensal no valor de dez 

euros e vinte e sete cêntimos, com entrada em vigor a um de fevereiro de dois mil e vinte e três. 

 

- Proposta nº. 1124/22 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Indiveri Colucci, nº. 11, 1º. Esqº, no 

Bairro Alto da Loba: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Dois, sito na Rua Indiveri Colucci, número onze, 

primeiro esquerdo, no Bairro Alto da Loba, mediante a fixação da renda mensal no valor de 

cento e catorze euros e setenta e quatro cêntimos, com entrada em vigor a um de fevereiro de 

dois mil e vinte e três. 

 

- Proposta nº. 1125/22 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Tiago de Almeida, nº. 16, 2º. B, no 

Bairro dos Barronhos: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Dois, sito na Rua Tiago de Almeida, número 

dezasseis, segundo B, no Bairro dos Barronhos, mediante a fixação da renda mensal no valor de 

sessenta e nove euros e quinze cêntimos, com entrada em vigor a um de fevereiro de dois mil e 
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vinte e três. 

 

- Proposta nº. 1126/22 - DGSH – Atribuição de fogo sito no Largo Mestre de Santa Auta, nº. 3, R/C 

Dto., no Bairro Quinta da Politeira: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Três, sito no Largo Mestre de Santa Auta, número 

três, rés-do-chão direito, no Bairro Quinta da Politeira, mediante a fixação da renda mensal no 

valor de cento e setenta e seis euros e sessenta cêntimos, com entrada em vigor a um de fevereiro 

de dois mil e vinte e três. 

 

- Proposta nº. 1127/22 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Joaquim Matias, nº. 69, 2º. Dto, no 

Bairro Ribeira da Lage: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Dois, sito na Rua Joaquim Matias, número sessenta e 

nove, segundo direito, no Bairro Ribeira da Lage, mediante a fixação da renda mensal no valor 

de setenta e seis euros e setenta e quatro cêntimos, com entrada em vigor a um de fevereiro de 

dois mil e vinte e três. 

 

- Proposta nº. 1128/22 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Dr. Oliveira Martins, nº. 30, piso 

0B, no Bairro Moinho das Rolas: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Dois, sito na Rua Doutor Oliveira Martins, número 

trinta, Piso Zero B, no Bairro Moinho das Rolas, mediante a fixação da renda mensal no valor de 

setenta e quatro euros e quatro cêntimos, com entrada em vigor a um de fevereiro de dois mil e 

vinte e três. 

 

- Proposta nº. 1129/22 - DGSH - Atribuição de fogo sito no Largo Idálio de Oliveira, nº. 8, 3º. C, no 

Bairro dos Barronhos: 
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Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Dois, sito no Largo Idálio de Oliveira, número oito, 

terceiro C, no Bairro dos Barronhos, mediante a fixação da renda mensal no valor de setenta e 

três euros e vinte e seis cêntimos, com entrada em vigor a um de fevereiro de dois mil e vinte e 

três. 

 

- Proposta nº. 1130/22 - DGSH - Atribuição de fogo sito no Largo Dr. Carlos França, nº. 13, 2º. A, 

no Bairro dos Barronhos: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Três, sito no Largo Doutor Carlos França, número 

treze, segundo A, no Bairro dos Barronhos, mediante a fixação da renda mensal no valor de 

dezoito euros e trinta e oito cêntimos, com entrada em vigor a um de fevereiro de dois mil e vinte 

e três. 

 

- Proposta nº. 1131/22 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua António Macedo, nº. 1, 2º. Fte, no 

Bairro do Pombal: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Dois, sito na Rua António Macedo, número um, 

segundo frente, no Bairro do Pombal, mediante a fixação da renda mensal no valor de trinta e 

cinco euros e dois cêntimos, com entrada em vigor a um de fevereiro de dois mil e vinte e três. 

 

- Proposta nº. 1132/22 - DGSH - atribuição de fogo sito na Rua Abel Fontoura da Costa, nº. 6, piso 

1B, no Bairro Moinho das Rolas: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Quatro, sito na Rua Abel Fontoura da Costa, número 

seis, Piso um B, no Bairro Moinho das Rolas, mediante a fixação da renda mensal no valor de 

trezentos e cinquenta e dois euros e setenta e seis cêntimos, com entrada em vigor a um de 

fevereiro de dois mil e vinte e três. 

 



Ata nº. 29/22 
Reunião de 07/12/22 

14:21 

- Proposta nº. 1133/22 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Gonçalo Afonso, nº. 8, 3º. Esq., no 

Bairro dos Navegadores: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Quatro, sito na Rua Gonçalo Afonso, número oito, 

terceiro esquerdo, no Bairro dos Navegadores, mediante a fixação da renda mensal no valor de 

trezentos e onze euros e vinte e sete cêntimos, com entrada em vigor a um de fevereiro de dois 

mil e vinte e três. 

 

- Proposta nº. 1134/22 - DGSH - Atribuição de comparticipação financeira à Apoio - Associação de 

Solidariedade Social, para implementação de serviços de limpeza e organização de habitações e de 

espaços comuns de prédios em regime de arrendamento municipal: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira, no montante de treze mil e 

noventa e três euros e sessenta e dois cêntimos, à APOIO - Associação de Solidariedade Social, 

para implementação de um projeto de serviços de apoio domiciliário e higienização de zonas 

comuns de prédios em regime de arrendamento municipal, dedicados em exclusivo às situações 

sinalizadas pela Divisão de Gestão Social da Habitação, processado em três prestações mensais 

de igual valor, referentes aos meses de dezembro de dois mil e vinte e dois, janeiro e fevereiro de 

dois mil e vinte e três. 

 

- Proposta nº. 1135/22 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Artur Zenida, nº. 12, C/V, no Birro 

Encosta da Portela, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Zero, situada na Rua Artur Zenida, número doze, 

cave, no Bairro Encosta da Portela, em Carnaxide, mediante a fixação da renda no valor de oito 

euros e oitenta e seis cêntimos. 

 

- Proposta nº. 1136/22 - DGSH - Resolução do contrato de arrendamento decorrente de 
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procedimento administrativo de despejo relativo ao fogo sito na Rua Tito de Morais, nº. 4, 2º. Dto., 

no Bairro do Pombal: 

Deliberado aprovar na qualidade de proprietária da habitação social, sita na Rua Tito de Morais 

número quatro, segundo direito, no Bairro do Pombal, a resolução do contrato de arrendamento 

celebrado em dezassete de dezembro de mil novecentos e noventa e nove, com fundamento no 

incumprimento da obrigação do pagamento da renda mensal, determinando a cessação da 

utilização da fração. 

 

- Proposta nº. 1137/22 - DP - Federação Portuguesa de Padel - Constituição de um direito de 

superfície sobre uma parcela de terreno municipal sita em Linda-a-Velha: 

Deliberado aprovar a constituição de um direito de superfície sobre a parcela de terreno com uma 

área de catorze mil seiscentos e sessenta metros quadrados, do prédio urbano, composto por 

terreno para construção, com a área de vinte e três mil seiscentos e sessenta metros quadrados, 

sito no gaveto da Avenida Duque de Loulé com a Rua Manuel da Silva Gaio, em Linda-a-Velha, 

descrito na Segunda Conservatória do Registo Predial de Oeiras sob o número cinco mil 

oitocentos e oitenta e dois, da Freguesia de Carnaxide e inscrito na matriz da União das 

Freguesias de Algés, Linda-a-Velha e Cruz Quebrada/Dafundo sob o artigo três mil e oitenta e 

dois, a favor da Federação Portuguesa de Padel (FPP), pessoa coletiva de utilidade pública 

desportiva, tendo em vista a instalação, no Concelho de Oeiras, de um Centro de Formação de 

Padel que possibilite a realização de, entre outros, eventos nacionais da modalidade, estágios da 

seleção nacional, circuitos profissionais da modalidade e encontros do Desporto Escolar. 

 

- Proposta nº. 1138/22 - DPCHM - Pº. 37-DPCHM/2022 - Construção de programa habitacional do 

parque da Junça, Linda-a-Velha - Aprovação da proposta de adjudicação, minuta do contrato e 

substituição do gestor do contrato: 
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Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 1139/22 - DPCHM - Pº. 61/DH/2018 - Pagamento de revisão de preços provisória nº. 

4, relativo à empreitada “Requalificação do espaço público do Parque Urbano da Quinta da 

Politeira - Barcarena”: 

Deliberado aprovar o pagamento ao empreiteiro, “Tecnorém - Engenharia e Construções, 

Sociedade Anónima”, do valor apurado em sede de revisão provisória de preços, no montante de 

cento e noventa e oito mil trezentos e cinquenta e nove euros e dezoito cêntimos, que descontado 

do valor das revisões anteriores no valor de cento e vinte e quatro mil seiscentos e vinte e nove 

euros e setenta e sete cêntimos, resulta no valor a pagar de setenta e três mil setecentos e vinte e 

nove euros e quarenta e um cêntimos, ao qual acresce o valor do IVA, à taxa legal, de quatro mil 

quatrocentos e vinte e três euros e setenta e seis cêntimos. 

 

- Proposta nº. 1140/22 - DPE - Empreitada “39/DPE/19 - Bombeiros Voluntários de Oeiras - Novo 

quartel” - Aprovação da 10ª. revisão de preços: 

Deliberado aprovar a nona revisão de preços, no montante de setenta mil cento e setenta e dois 

euros e sessenta e quatro cêntimos, sobre as faturas já emitidas pelo empreiteiro, “Tecnorém - 

Engenharia e Construções, Sociedade Anónima”, no âmbito da empreitada, “Bombeiros 

Voluntários de Oeiras - Novo Quartel”, conforme cálculo apresentado. 

 

- Proposta nº. 1141/22 - DPE - Empreitada “21/DPE/2020 - Reabilitação e restauro da Casa da 

Quinta dos Sete Castelos” - Revisão extraordinária de preços: 

Deliberado aprovar a revisão extraordinária de preços, no montante total de duzentos e dezanove 

mil novecentos e cinquenta e dois euros e setenta e seis cêntimos, no âmbito da empreitada 

“vinte e um/DPE/dois mil e vinte - Reabilitação e Restauro da Casa da Quinta dos Sete 
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Castelos”, conforme cálculo apresentado pelo consórcio “Signinum - Gestão de Património 

Cultural, Limitada & DGPW, Sociedade Anónima”, bem como o pagamento de cento e trinta e 

seis mil oitocentos e trinta e oito euros e setenta e oito cêntimos, ao qual acresce o IVA à taxa 

legal em vigor, referente à diferença do valor já pago de oitenta e três mil cento e treze euros e 

noventa e oito cêntimos, nas revisões de preços anteriores. 

 

- Proposta nº. 1142/22 - DPE - Pº. 35/DPE/2020 - Empreitada para construção do Centro Cultural 

de Barcarena - Autorização para cessão da posição contratual: 

Deliberado aprovar a cessão da posição contratual por parte da adjudicatária “Habitâmega - 

Construções, Sociedade Anónima”, na empreitada para construção do Centro Cultural de 

Barcarena a favor de “RUCE - Construção e Engenharia, Limitada”. 

 

- Proposta nº. 1143/22 - DE - Atribuição de uma comparticipação financeira ao Agrupamento de 

Escolas de Miraflores para apoio à viagem a realizar ao Centro Europeu de Pesquisa Nuclear 

(CERN): 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor de sete mil trezentos 

e cinquenta e oito euros e trinta e oito cêntimos, ao Agrupamento de Miraflores, para 

comparticipar a viagem ao Centro Europeu de Pesquisa Nuclear - CERN, a realizar por trinta e 

sete alunos, entre os dias onze e catorze de janeiro de dois mil e vinte e três. 

 

- Proposta nº. 1144/22 - DDPE - Atribuição de apoio financeiro para o desenvolvimento do Projeto 

Oeiras Innovation Labs, em 7 Agrupamentos de Escolas e na Escola Secundária Quinta do 

Marquês - Ano letivo 2022/2023: 

Deliberado aprovar o modelo de intervenção e a atribuição de um apoio financeiro a sete 

Agrupamentos de Escolas e à Escola Secundária Quinta do Marquês para a implementação do 



Ata nº. 29/22 
Reunião de 07/12/22 

18:21 

Projeto Oeiras Innovation Labs, no ano letivo dois mil e vinte e dois/dois mil e vinte e três, no 

valor de cento e cinquenta e nove mil novecentos e sessenta e dois euros e setenta e três 

cêntimos. 

 

- Proposta nº. 1145/22 – DE - Aditamento ao memorando de entendimento entre o Município e a 

Escola Náutica Infante D. Henrique e protocolo de colaboração entre a Escola Náutica Infante D. 

Henrique, Agrupamento de Escolas Paço de Arcos e Município de Oeiras: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 1146/22 - DTGE - Atribuição de comparticipação financeira à ACECOA - 

Associação Comercial e Empresarial dos Concelhos de Oeiras e Amadora para realização do 

evento Natal no Palácio Encantado 2022: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira à ACECOA - Associação 

Comercial e Empresarial dos Concelhos de Oeiras e Amadora para apoio à gestão, organização, 

decoração e dinamização do espaço, no valor de oitenta mil euros, no âmbito do Natal no Palácio 

Encantado dois mil e vinte e dois. 

 

- Proposta nº. 1147/22 - DTGE - Fixação do preço dos bilhetes de acesso aos concertos e recitais a 

realizar pela Orquestra de Câmara de Cascais e Oeiras 2023: 

Deliberado aprovar a fixação do preço devido para acesso aos concertos e recitais a realizar pela 

Orquestra de Câmara de Cascais e Oeiras, de acordo com o seguinte: 

- Que a entrada para os espetáculos a realizar no Auditório Municipal Ruy de Carvalho, Palácio 

Marquês de Pombal e no Museu da Pólvora Negra seja efetuada mediante a aquisição de ingresso 

com tarifário único, no valor de quatro euros; 

- O acesso gratuito para os restantes recitais e para os concertos de Páscoa e Natal (caso se 
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venham a realizar no Mosteiro da Cartuxa), bem como para os concertos didáticos, a receita 

proveniente da venda de bilhetes reverterá na totalidade para o Município de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 1148/22 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua da Liberdade, nº. 12, R/C Dto, 

Bairro Encosta da Portela: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Três, sito na Rua da Liberdade, número doze, rés-do-

chão direito, no Bairro Encosta da Portela, mediante a fixação da renda mensal no valor de oito 

euros e oitenta e seis cêntimos, com entrada em vigor a um de fevereiro de dois mil e vinte e três. 

 

- Proposta nº. 1149/22 - DPE - Protocolo nº. 547/2020 - Descabimentação de verba sobrante relativa 

à Capela de S. João Baptista, Linda-a-Pastora - Conservação, restauro e resolução de anomalias: 

Deliberado aprovar a descabimentação da verba de sete mil quinhentos e dezoito euros e trinta e 

nove cêntimos, não utilizada no âmbito do Protocolo número quinhentos e quarenta e sete, de 

dois mil e vinte, no âmbito da Conservação, Restauro e Resolução de anomalias da Capela de 

São João Baptista, Linda-a-Pastora. 

 

- Proposta nº. 1150/22 - DPOC - Atualização das taxas e preços do Regulamento de Permissões 

Administrativas, Taxas e outras Receitas, do Regulamento da Gestão das Praias e do Regulamento 

das Modalidades Afins de Jogos de Fortuna ou Azar e Outras Formas de Jogo do Município para 

2023: 

Deliberado aprovar a atualização das taxas e preços do Regulamento de Permissões 

Administrativas, Taxas e Outras Receitas do Município, do Regulamento da Gestão das Praias e 

do Regulamento das Modalidades Afins de Jogos de Fortuna ou Azar e Outras Formas de Jogo 

do Município de Oeiras, com o fator de um vírgula zero nove mil trezentos e quarenta e um 

(nove vírgula trezentos e quarenta e um por cento) a vigorar no ano de dois mil e vinte e três. 



Ata nº. 29/22 
Reunião de 07/12/22 

20:21 

 

- Proposta nº. 1151/22 - DGSH - Programa de Habitação Jovem nos Centros Históricos do 

Município de Oeiras - Atribuição de 3 fogos: 

Deliberado aprovar a atribuição em arrendamento da fração T Um, sita na Rua Costa Pinto, 

número cento e setenta e seis, segundo esquerdo, em Paço de Arcos, fixando-se uma renda 

mensal no valor de trezentos e quarenta e sete euros e vinte e três cêntimos, a vigorar a partir de 

um de fevereiro de dois mil e vinte e três; 

- A atribuição em arrendamento da fração T Um, sita na Rua Marquês de Pombal, número sete, 

segundo B, em Oeiras, fixando-se uma renda mensal no valor de trezentos e noventa e cinco 

euros e quarenta e um cêntimos, a vigorar a partir de um de fevereiro de dois mil e vinte e três; 

- A atribuição em arrendamento da fração T Zero, sita na Travessa do Villalonga, número três, 

quarto B, em Paço de Arcos, fixando-se uma renda mensal no valor de trezentos e dez euros e 

cinquenta cêntimos, a vigorar a partir de um de fevereiro de dois mil e vinte e três e ainda a 

elaboração dos contratos de arrendamento para habitação, prevendo o pagamento de caução no 

valor idêntico ao da renda fixada, que deve mostrar-se efetuado no ato da assinatura do contrato 

de arrendamento. 

 

- Proposta nº. 1152/22 - DPS - Atribuição de subsídio ao Centro de Cultura e Desporto (CCD) - 

Aquisição de cabazes de Natal: 

Deliberado aprovar a atribuição de um subsídio ao Centro de Cultura e Desporto (CCD) no 

montante de trinta mil trinta e um euros e vinte cêntimos, para aquisição de mais de seiscentos e 

quarenta e cinco cabazes. 

 

- Proposta nº. 1153/22 - GAEP - Plano de Atividades e Orçamento para 2023 e Relatório de 

Atividades & Contas relativo ao exercício de 2021, da Fundação Marquês de Pombal: 



 

Ata nº. 29/22 
Reunião de 07/12/22 

21:21 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 


